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 פרוטוקול 

 . 633ערב טוב לכולם, אני פותחת את ישיבת המועצה מספר   הילה בן הראש חכמון:

 

 [  סקירת ראש המועצה  1] 

ישיבת המועצה הזו היא בסימן של הערכה עמוקה, תודה וכבוד    הילה בן הראש חכמון:

לאנשי ונשות המילואים של היישוב. אלה שעוזבים את הבית, את המשפחה, את מקום  

העבודה, ועומדים בחזית מתוך תחושת שליחות ואחריות. מאחורי כל חייל מילואים  

ל, לעיתים בלב כבד  עומדת משפחה שלמה: בני זוג, ילדים, הורים שגם הם נושאים בנט 

אך בראש מורם. היישוב שלנו גאה בכם. גאה בערכים שאתם מייצגים: נתינה, ציונות,  

ערבות הדדית ואומץ. אנחנו יודעים שהביטחון האישי שלנו כאן, במרכז השרון, נשען  

 גם עליכם.  

זו מחווה קטנה אך   בשם המועצה, בשם כלל התושבים, אנחנו מצדיעים לכם הערב, 

הערכת   את  שתרגישו  ולדאוג  לתמוך  אתכם,  לחבק  נמשיך  אנחנו  גדול.  בלב  מלאה 

 הקהילה גם כשאתם במדים וגם כשתחזרו הביתה.  

מעבר לנושאים השוטפים שעל סדר היום, זו הזדמנות להזכיר לעצמנו למה אנחנו כאן,  

לא רק בתקופות של שגרה אלא במיוחד ברגעים כאלה של בטחון    –ולמי אנחנו מחויבים  

 רעוע ומצב לאומי מורכב. 

 בהמשך הערב אף נפרט את העשייה של המועצה בתחום.  

החינוך   לעובדי  המועצה  ובשם  בשמי  להודות  רוצה  אני  דברים,  של  בראשיתם  כבר 

היקרים שלנו, לגננות ולסייעות, וכמובן למנהלי בתי הספר, על כל שעה, על כל חיוך, על  

יכולת לראות כל תלמיד ותלמידה כעולם ומלואו. אני מאחלת  ה כל שיחה מעצימה, על  

יחזרו   ושכולם  ובטוחה,  מהנה  חופשה  היישוב,  לילדי  וכמובן  החינוכיים  לצוותים 

 בריאים ושלמים לשנת הלימודים הבאה.  
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ימים   שלושה  של  במרתון  הסיום,  מסיבות  את  לחגוג  הצליחו  הספר  בתי  לשמחתנו, 

ו' בשלושת בתי הספר   ואיכותיות לכיתות  רצופים, התקיימו מסיבות הסיום ערכיות 

 היסודיים, ולשכבה ט' שסיימה את החטיבה.  

לפני כשבוע ימים, הסתיימה המערכה האיראנית אשר הפתיעה את כולנו באישון לילה.  

ל היישובי, ובו נכחו: נציגי פיקוד  "תוך דקות, מרגע השמע האזעקה, פתחנו את החמ

מד המים,  תאגיד  המשטרה,  וביניהם  "העורף,  המכלולים,  ראשי  המועצה,  עובדי  א, 

 וכולם עבדו מסביב לשעון.    24/7 אויש תושבים ומתנדבים. מאותו הרגע, החמ"ל 

הקמנו   המילואים,  אנשי  משפחות  עם  קשר  יצרנו  שוטפות,  מצב  הערכות  קיימנו 

ל מענה  נתנו  אלו  שמרטפיות  חיוניים.  לעובדים  עובדים    60- שמרטפיות  של  ילדים 

גייסנו   חיוניים, אנצל הזדמנות זו להודות לסייעות בגנים שהגיעו ושמרו על הילדים. 

הש הגיל  בני  עם  יזומות  לשיחות  מתנדבים  של  עשרות  פרטיים  צרכים  מיפינו  לישי, 

  40תושבים ודאגנו למענה מותאם. השלמנו ציוד למערך הביטחון, סייענו לצבא בגיוס  

לפי   וואטסאפ  חיילי הגמ"ר שלקחו חלק במערך האבטחה היישובית. פתחנו קבוצות 

רחובות לצרכים ביטחוניים, וזאת בהתאם להפקת הלקחים של הרשויות המקומיות  

 ו את המרחבים המוגנים הציבוריים, ודאגנו שגם יופיעו בוויז.  שנפגעו. סידרנ

והנכנסים   וליוצאים  בשער  לשומרים  מיגונית  להוספת  בבקשה  העורף  לפיקוד  פנינו 

  100,000מהיישוב. עלות המיגונית יחד עם ההובלה וההקמה מסתכמת בסך כולל של  

 ₪, והיא עתידה להגיע מחר בבוקר.  

ט אפרים.  "קיימנו שיח עם אלוף פיקוד המרכז, מפקד האוגדה, אלוף פיקוד העורף ומח

קיימנו הרצאה בזום "התמודדות מיטבית עם אתגרי מבצע עם כלביא" אותה הובילה  

 נורית בורכוב, מנהלת השירות הפסיכולוגי החינוכי.  

בשיתוף פעולה עם המרכז הקהילתי, ארגנו פעילויות הפוגה לילדים וההורים. בזכות  

תושבים מתנדבים מופלאים, ארגנו פעילויות במרחבים המוגנים השונים שנתנו להורים  

 ולילדים הזדמנות לצאת מהבית ולפגוש חברה.  

שבוע שעבר, לאחר סיום המערכה, קיימנו ישיבת סיכום והפקת לקחים יחד עם כלל  

אנצל   המים.  ותאגיד  ישראל  משטרת  מד"א,  העורף,  פיקוד  נציגי  לרבות  הגורמים, 
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יד בכל   ונתנו  נוספת לתושבים המתנדבים שלקחו חלק  זו כדי להודות פעם  הזדמנות 

תודה   משמעותי,  כוח  ולהוות  להתגייס  מיד  שהתנדבו  הגמ"ר  לחיילי  תודה  עזרה. 

ובשיתוף   כימים,  לילות  עבדו  אשר  המסורים,  המועצה  ולעובדים  לעובדות  מיוחדת 

אים שלנו, תחנת משטרת טירה,  פעולה מלא בין כלל העובדים. וכמובן לשותפים המל

וכמובן למתנדבי   ירדני,  גיל  ויקל"ר היישוב,  העורף  פיקוד  פלגי השרון,  תאגיד המים 

 מד"א היקרים. מי ייתן ותהיה זאת הערכת המצב האחרונה לקדנציה זו.  

על אף עליית המחירים, אך לאור המצב הקשה, החלטנו גם השנה לא להעלות    -  ארנונה

על   שיעמוד  האוטומטי  לטייס  מעבר  הארנונה  בחוק    1.68את  שנקבע  כפי  אחוז, 

 ההסדרים. עם קבלת אישור משרד הפנים, אנחנו נפעל לעדכון אגרת השמירה.  

שבוע שעבר קיבלנו הרשאה ממשרד החינוך, שמודיע לנו בעצם שזכינו בקול קורא נוסף  

לשיפוץ ושדרוג מבני הציבור, סך הכול הכולל של שני הקולות הקוראים שזכינו ממשרד  

על   עומד  בקיץ    1,041,000החינוך,  כבר  החינוך  במוסדות  יושקעו  אלה  כספים  ש"ח. 

ב המאסיביים  מהשיפוצים  כחלק  הלימודים  הקרוב,  שנת  לקראת  החינוך  מוסדות 

 הבאה. 

 ? הלוואה? תיקחי פחות את ההלוואהתפחיתי   מאיה ורפמן:

שמחים לעדכן שלאחרונה זכה    -קבלן חדש לטיאוט הרחובות    הילה בן הראש חכמון:

רכבי   שני  ליישוב  יגיעו  מהמכרז,  כחלק  היישוב.  רחובות  לטיאוט  במכרז  חדש  קבלן 

 . טיאוט חדשים טרם תחילת העבודות, נעדכן מחדש את ימי ואופן ניקיון הרחובות

נתפלל ביחד לשובם שכלל החטופים, ללא יוצא מן הכלל ובפעימה אחת, כי מגיע למדינת  

 ישראל לקבל את בניה ובנותיה בחזרה וכמובן להשתקם ולחזור לשגרה.  

 נעבור לסדר היום.  

 

 [  בקשות לתיקון פרוטוקול.  2] 

 בקשות לתיקון הפרוטוקול. שירי?   הילה בן הראש חכמון:
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 תקבלו. לא ה שירי רפפורט:

 לא התקבלו.   הילה בן הראש חכמון:

אנחנו רק רוצים להגיד שההקלטות של הישיבות כאן, הן עובדות באיכות    מאיה ורפמן:

הישיבות   נצטרך להחזיר את  ואם אי אפשר להקליט את הישיבות, אנחנו  לא טובה. 

למקום ציבורי, פומבי, פתוח לתושבים. לא שצריך לעבור, לא חושבת שישיבת מועצה  

נס? בטח לא במקום שאם  צריכה להתקיים במקום, שצריך להקיש קודים בשביל להיכ

? אני לא מצליחה  כמרחב מוגן  חס וחלילה יש אזעקה, אז אנשים צריכים להיות כאן 

אתם   באקווריום,  אנחנו  כאילו  הקלטות  עולות  למעלה.  מתקיים  לא  זה  למה  להבין 

מעלים את ההקלטות יום אחד, קיבלנו פרוטוקול יומיים לפני כאילו, ביום רביעי או  

 חמישי. 

למעלה לפני  חדר הישיבות  את ראית פעם את ההקלטות של    הילה בן הראש חכמון:

 שאת אומרת את מה שאת אומרת? 

 אני ראיתי, כן.  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

 זה לא רלוונטי, יש שם חוג.  שירי רפפורט:

 נכון, יש את החוג של הילדים, בעצם, צודקת.  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

זה לא קשור, זה לא קשור אחד לשני. ישיבת מועצה זה דבר פומבי שאמור    מאיה ורפמן:

 להיות פתוח לציבור. 

 * מדברים ביחד 

היועמ''ש, יועמ''ש המועצה הקודם, אלון אשר, אמר שמכיוון שמתבצעת    מאיה ורפמן:

אל   שנייה  היום,  עד  להקליט.  לא  מתבקש  הציבור  לכן  מועצה,  הישיבת  של  הקלטה 

תקטעי אותי, עד היום הקלטה אחת לא עלתה. הקלטה אחת לא עלתה בכלל. הקלטה  
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אחת לא עלתה בכלל. סליחה, אני מדברת. ההקלטה הקודמת לא עלתה בכלל עד היום.  

ההקלטה השנייה עלתה, נשמע כמו באקווריום, דבר שני, אני לא חושבת שזה מכובד  

 שחברי מועצה צריכים לראות אותם מהגב, מהצד.

 * מדברים ביחד 

 של דקלה.   שאילתה בואו נתקדם,   הילה בן הראש חכמון:

לגבי הפרוטוקול, אנחנו קיבלנו את הפרוטוקול לפני ארבעה ימים,    דקלה הרמן כהן:

שבאמצע יש שישי שבת. לא מקובל שאחרי חודש מקבלים את הפרוטוקול, ואין לנו  

 מספיק זמן כדי לעבור עליו. 

אין מה לעשות, הייתה מלחמה, להזכירך. עובדי המועצה עבדו   הילה בן הראש חכמון:

 באופן מאוד מאוד חלקי. 

 * מדברים ביחד 

הפיצה, תנו לדבר.  לא  את יכולה כבר לתת לדבר? אמרת משהו שהיא    שירי רפפורט:

.  14.5-וההקלטה הועלתה ב   14.5-, פרוטוקול נשלח ב11.5, ישיבה מיום  631פרוטוקול  

 .  14.5- , הקלטה הועלתה ב12.5-הועבר ב  4.5-מ  630פרוטוקול 

 * מדברים ביחד 

שנייה. כשאנחנו מדברים בסדר ובנימוס, שומעים מעולה. כשאנחנו צועקים   גיל חרוט:

 כולנו ביחד, לא שומעים כלום. 

 זה לא נכון, זה ממש לא נכון.  אורנית אגם:

תשמע את דקלה מדברת בהקלטה של חודש מאי, דקלה מדברת בצורה    מאיה ורפמן:

של    פיטוריםולא שומעים אותה. ולמה אתם חושבים להסתיר את הסיפור של ה  עניינית

 אנחנו יודעים את זה.   ,ירים את זה, אתם מסת פוריותהעובדת בטיפולי 

 * מדברים ביחד 
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 כמה שילמנו על המסע נקמה.. הציבור צריך לדעת כמה את משלמת..  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

חכמון: בן הראש  כל    הילה  לפני  משהו, מה שאנחנו אומרים  שנייה  לך  אגיד  רק  אני 

 .. ישיבה, לפחות להסביר

 

 פיינברג  אלי מ"ח שאילתה – היישובי הביטחון -סעיף 

אלי לא נמצא. בפעם הבאה שהוא יגיע אנחנו בשמחה נענה על    חכמון:הילה בן הראש  

   השאילתה שלו.

 

אנחנו נאלצות להסביר כמעט בכל ישיבה. הבקשה שלך לעיין    הילה בן הראש חכמון:

משפטיים בתיקים  המועצה,    הבקשה  .במסמכים,  למנכ"לית  מוגשת  להיות  צריכה 

שאלות   יש  אם  המסמכים,  בכל  לעיין  מוזמנת  וכמובן  הפגישה  מועד  איתה  לתאם 

מקצועיות גם יש לך את היועצת המשפטית של המועצה. ולכן אני רוצה, אבל זה לא  

שאילתה,   מידע:  לקבלת  אפשרויות  שלוש  בחוק  לכם  יש  שוב,  אומרת  אני  המסגרת. 

שה לעיין במסמכים. בתחילת הקדנציה עשינו את זה בצורה נרחבת,  הצעה לסדר ובק

היו   כל המסמכים  ללשכת מנכ"לית המועצה,  להגיע  בדיוק להגיע למסמכים,  ידעתם 

המסמכים,   בכלל  לעיין  מבקשת  את  פה  מסודר.  בקלסר  קודם,  ערב  לכם,  מסודרים 

 .בהליכים המשפטיים, את מוזמנת. תגישי, תתאמי עם מנכ"לית המועצה 

 . במסגרת שאילתה אני רוצה לקבל פירוט דקלה הרמן כהן:

 ביקשת לעיין במסמכים  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

ורפמן: להכין    מאיה  לנו  מותר  החוק  לפי  החוק,  לפי  לדבר  רוצה  את  העתק  אם 

כ מה יוצא ממשרדי המועצה.    למסמכים,  יוצא, המסמך המקורי לא  לא  עוד המסמך 
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כשבעלי   שלי  החופשי  הזמן  על  זה  את  עושה  אני  במסמכים,  לעיין  באה  וכשאני 

במילואים, בשמונה ורבע עם ילדים קטנים. אם כבר, אפרופו הוקרה לנשות המילואים,  

שאת מזמינה אותי בשעות לא שעות, אז יושבת המזכירה ומפקחת עליי שאני לא אכין  

אלף שקל צריך להסתיר את    300מהבחירות    ההעתק. סליחה, זה שמשלמים ליועץ של 

 זה מהציבור? למה את לא מביאה העתק? לא, אנחנו רוצים, פעם הבאה, 

 * מדברים ביחד 

 תגידי מה שאלת, ונענה.   הילה בן הראש חכמון:

 וזר.. כמה עלו ההוצאות המשפטיות לעניין הע דקלה הרמן כהן:

 ח?  "אלש 400מה עם ההסדר פשרה .. למה ויתרם על  מאיה ורפמן:

מנכלים של מועצות יש בניהם הליך משפטי והיא לא    2מה עם הסדר ניגוד עניינים ..  

 מוכנה להראות את הניגוד עניינים 

 * מדברים ביחד 

 את מפריעה לדקלה, למה?  אלון ללוש:

 : בואו ניתן לדקלה להקריא גיל חרוט

 מראש. ו  מעלים פה סוגיות, ואנחנו מצפים לתשובות מכם, בכתב דקלה הרמן כהן:

 

 שאילתה ח"מ דקלה הרמן   -[  תיקים משפטיים פתוחים במועצה    3] 

כהן: הרמן  ראשת    שאילתה   דקלה  נגד  ועומדות  פתוחות  משפטיות  תביעות  פירוט 

המועצה. אבקש לקבל מידע על הליכים המשפטיים בהם מעורבת המועצה נכון למועד  

עתירות,   תביעות,  המשפטיים,  ההליכים  כלל  רשימת  העבירו  נא  זו.  שאילתה  הגשת 

ר  הליכים מנהלים ואחרים, אשר המועצה צד להם כצד תובע או כצד נתבע. ציון מספ 

נושא עיקרי של ההליך,   תיק בית משפט, סוג הליך, תאריך הפתיחה, זהות הצדדים, 
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וסכום התביעה ככל שניתן. פירוט באלו הליכים מיוצגת המועצה על ידי יועץ משפטי  

פנימי ובאלו על ידי עורך דין חיצוני, כולל שמות המשרדים. אומדן על תביעות משפטיות  

היועצת   של  הערכה  קיימת  האם  פשרות.  אגרות,  טרחה,  שכר  האחרונות,  לשנתיים 

בתיקים צפוי  כספי  סיכון  לגבי  כשאת    המשפטית  לך  הפריע  לא  אחד  אף  הפתוחים? 

 דיברת.  

 * מדברים ביחד 

כהן: הרמן  מודעים    דקלה  והציבור  המועצה  חברי  כי  לוודא  היא  השאילתה  מטרת 

להוצאות משפטיות, ותקציביות אפשריות ולנהל מדיניות אחראית לתקופה בתחום זה.  

 נא העברת המידע מראש ובכתב. 

 איפה השאילתה?  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

כהן עמיר:  רוצה    רעות  לא  ואני  ברור,  תראו, החוק של מועצות מקומיות הוא מאוד 

 להקריא לכם כי זה מאוד ברור. 

 * מדברים ביחד 

פשוט אני רוצה להגיב על השאלה שלך, אבל בגלל שאני רוצה שגם    רעות כהן עמיר:

למענה   ואגב,  מדברת.  כשאת  מדברת  לא  אני  אז  שצריך,  כמו  יוקלט  זה  וגם  ישמעו 

לשאלה שלך, כשכמה מדברים ביחד, אז אי אפשר באמת לא לשמוע. לא לשמוע, כי אני  

, גם  8200וודאי. לא  הקשבתי ל, גם אני הקשבתי. אז ברגע שכולם צועקים כאן, אז ב

 יתקשה לזהות 

 * מדברים ביחד 

 כשכל אחד מדבר, עדיין לא שומעים. מאיה ורפמן:

לגבי השאילתה, שאילתה צריכה להיות מוגשת לפי התקנות, לפי צו    רעות כהן עמיר:

המועצות המקומיות, כשאלה תמציתית, קצרה, אני אגיד את זה בפשטות, עם סימן  
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שאלה. זאת אומרת, את צריכה לשאול שאלה, וצריכה לקבל תשובה. את יכולה אחרי  

 התשובה שאת מקבלת, ושוב, זו תשובה, זו שאילתה אחת שאת מקבלת עליה תשובה. 

 * מדברים ביחד 

 תני לה לדבר. שירה לנדסמן:

דקלה, דקלה, היא תיתן תשובה, ואם יש לך תשובה, אם יש לך עוד    רעות כהן עמיר:

זה   עכשיו,  לשאול.  גם  יכולה  את  מקבלת,  שאת  התשובה  מתוך  שהיא  נוספת  שאלה 

 המנגנון של שאילתה. המנגנון שאת מפנה אליו, בשאילתה שלך, זה עיון במסמכים. 

לא, לא, זה לא עיון במסמכים. לא, אני רוצה לקבל דף, דף, תמציתי,   דקלה הרמן כהן:

 מרכז,

 * מדברים ביחד 

את יכולה להגיש בקשה לעיון במסמכים, נכין לך את  אני אכין לך דף,    רעות כהן עמיר:

 כל המסמכים, 

 * מדברים ביחד 

אני רוצה להבין איך הולך להיות סדר הפעולות כשאני אקבל תשובה,    דקלה הרמן כהן:

 אני יכולה לשאול את השאלה? אנחנו מגיעים למשרד ולא מסכימים לנו לצלם. 

 * מדברים ביחד 

אתם לא מבינים. אני יכולה להגיד לך, היא באה אליי בבוקר, כשאת לא    מאיה ורפמן:

היית במשרד, ובאה אליי ואמרה לי שהיא רק ראתה אותי נוגעת בטלפון, היא אמרה לי  

את לא מצלמת שום דבר. זה כספי ציבור, זה לא כספים, זה לא חשבון בנק שלך, זה  

מוציא   שהוא  לדעת  צריך  הציבור  ציבור.  של    300,000כספי  הפוליטי  היועץ  על  שקל 

 הילה. 

 * מדברים ביחד 
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כהן: הרמן  ולצלם,    דקלה  ולעיין,  לבוא  יכולה  שאני  פה,  שנאמר  לפרוטוקול,  שיהיה 

 היועצת המשפטית תכין תשובה מסודרת לכל מה שאני מבקשת. 

 * מדברים ביחד 

 תגישי בקשה ותקבלי את מה שאת צריכה לקבל.   רעות כהן עמיר:

מה את מפנה אותי לסעיף? תפני אותי למכתב? אני רוצה תשובות.    דקלה הרמן כהן:

 מגיע לציבור, למשלמי המיסים פה לדעת,

 * מדברים ביחד 

 

 הצעה לסדר ח"מ דקלה הרמן כהן   -[  מינוי מקדם/ת עסקים   4] 

 דקלה, את רוצה מינוי מקדם עסקים?   הילה בן הראש חכמון:

 כן, בוודאי שאני רוצה.  דקלה הרמן כהן:

 אז תקריאי.   הילה בן הראש חכמון:

אגב, זו הצעה לסדר שכבר הגשתי אותה בעבר, אבל אם את סגרת את    דקלה הרמן כהן:

 הישיבה כמו שאת נוהגת לעשות בניגוד לחוק. 

 * מדברים ביחד 

 המשכנו יאללה,   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 טוב, אני עוברת הלאה    הילה בן הראש חכמון:

  הצעה לסדר: מינוי מקדם או מקדמת עסקים ברשות המקומית כוכב   דקלה הרמן כהן:

של   כזרז  אלא  ניהולית,  כמסגרת  רק  לא  משמשת  המקומית  הרשות  יגאל.  צור  יאיר 
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תמיכה כלכלית ליזמויות עסקיות, פיתוח תעסוקתי וחיזוק העסקים המקומיים. בעידן  

שיקדם   ייעודי  תפקיד  נדרש  אזוריות,  ומועצות  עיריות  רשויות,  בין  גוברת  שתחרות 

בעלי   לבין  הרשות  בין  הקשר  חיזוק  תוך  המקומית,  הכלכלה  לצורך  ברורה  מדיניות 

עסקים ברשות המקומית שתפקידו    העסקים. הצעה. מוצע למנות מקדם או מקדמת

יהיה: לשמש ככתובת ברורה עבור בעלי עסקים, יזמים ונותני שירות. ליזום פרויקטים  

לעידוד מסחר מקומי, משיכת עסקים חדשים, תעסוקה והכשרות. לקבל תוכנית עבודה  

ל מחלקות    עידודשנתית  מול  בהתנהלותם  עסקים  ללוות  ובינוניים,  קטנים  עסקים 

ריש  סיוע  הרשות,  אפשרויות  לבין  העסקים  בין  לחבר  וכולי.  ובנייה  תכנון  ארנונה,  וי 

  : ממשלתיות במגזרים משותפים, וטיפול בקולות קוראים, מיזמים. הנימוקים להצעה

תמיכה בעסקים קיימים, מעודדת צמיחה כלכלית, תעסוקה והכנסות לארנונה. מענה  

אישי ומקצועי לבעלי עסקים, מחזק את האמון ברשות, מיצוב הרשות כמקדמת יזמות  

וחדשנות כלכלית. לסיכום, אני מבקשת להביא להצבעה את ההצעה למנות מקדם או  

מסגרת התקציב הקרוב ובתוכנית  מקדמת עסקים ברשות המקומית, ולשלב את התקן ב

 עבודה רב שנתית. 

אז כמו שאנחנו אומרים כל פעם בהצעות לסדר, תקציב המועצה    הילה בן הראש חכמון:

במסגרת   לשנה  אחת  תקציביים  איש נקבע  סעיפים  לייצר  ניתן  לא  ולכן  התקציב,  ור 

''לית המועצה והן אני, נמצאות  חדשים במהלך השנה. בנוגע לנושא הספציפי, הן מנכ

בקשר ישיר עם משרד הכלכלה והממונה לקידום העסקים ביישוב, לבניית תכנית עבודה  

סדורה ולא ספורדית כפי שנעשה עד היום. כמו כן אנחנו בקשר עם תושבים המרכזים  

את בעלי העסקים המקומיים וממפים ביחד איתם את הצרכים. ולכן, בעיני, ההצעה  

 להצבעה. נעלה אותה  מבקשת  אם את ת. ינדח 

 את חושבת שאין חשיבות למנות? דקלה הרמן כהן:

 זה לא מה שהיא אמרה.  שירה לנדסמן:

 * מדברים ביחד 

אני שאלתי את ראש המועצה אם היא חושבת שאין צורך ביישוב    דקלה הרמן כהן:

 שלנו, בפונקציה של מקדם עסקים. 
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 זה מה שהבנת מדבריי?  הילה בן הראש חכמון:

 אני שאלתי אותך שאלה.  דקלה הרמן כהן:

 אני שאלתי אותך שאלה, זה מה שהבנת מדבריי?   הילה בן הראש חכמון:

אני שמעתי משהו שמתחמק. אני שאלתי אתכם באופן ישיר. הבאתם    דקלה הרמן כהן:

מישהו בנושא של איכות הסביבה, אני שואלת האם אין מקום ביישוב כמו שלנו, וזה  

 לטובת המועצה, זה לא לרעת המועצה, זה לטובת התושבים. 

 בגלל זה אנחנו עושים את זה.   הילה בן הראש חכמון:

כהן: הרמן  אין    דקלה  היום  שואלת,  אני  אז  ובינוניים.  קטנים  עסקים  הרבה  פה  יש 

 פונקציה כזאת, היום אין שירות כזה. אני מציעה שיהיה כזה, 

 * מדברים ביחד 

 , 2026ישיבת תקציב תעלי את זה לקראת    הילה בן הראש חכמון:

 ? 26ב זה יכנס דקלה הרמן כהן:

זה לא יכנס, זה לא מה שאמרתי, אמרתי את מוזמנת להעלות    הילה בן הראש חכמון:

את זה, וזה יבחן. אם יהיה מקום ויהיה לזה סעיף תקציבי שיהיה ניתן לאשר את זה,  

והמועצה תראה לנכון לאשר את זה כסעיף תקציבי, זה יאושר. ואם לא, אז לא. בלי  

אתכם    ארחנונו, והגענו, ו קשר לזה, אני אומרת לך ששירי ואני עובדות בזה. עובדה שידע

את הסרטון שהשתתפת בו באותו    ראינובמועצה והיה לכם את הכנס הזה לפני חודש,  

בני המועצה בשביל לייצר מקום  מיום, שמאיה מרכזת את זה, ועשינו איתה סבב בין  

 שיהיה לכם נעים להעביר בו את הכנס. 

אני חושבת שהצורך עלה עוד יותר, ושהיום אין מספיק מענה ביישוב    דקלה הרמן כהן:

 לנושא הזה, אין פה קידום, אין פה חניות. 

אני חייבת לעצור, זה לא עובד ככה. חברה שלך מדברת, לפחות    הילה בן הראש חכמון:

 אותה תכבדי, אותנו את לא מכבדת,
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 * מדברים ביחד 

מבינים את הצורך, אין    :אני חושבת שקיבלת תשובה מסוימת שאומרת  שירה לנדסמן:

לזה סעיף תקציבי. זה שנרים כולנו את היד ונגיד כן, מחר בבוקר יהיה ממונה, זה לא  

אומר שיש מאיפה לממן את זה. זה לא אומר שנעשתה עבודת ההכנה המתאימה כדי  

לבנות תוכניות עבודה. אני לא שמעתי אף אחד בשולחן שאמר, זה היה מיותר. יותר  

ראש   אומרת  מישהו,  מזה,  ואין  אף שאין ממונה  ועל  בחשיבות  אני מכירה  המועצה, 

אנחנו עושות במסגרת מה שיש, את הכי טוב שאפשר. ועוד אמרה לך, צריך לבוא עם זה  

 בזמן הנכון לפני התקציב של שנה הבאה ולדאוג שיהיה בסיס תקציבי. יותר מכבד מזה? 

 * מדברים ביחד 

 למה לא להגיד בואו נבנה צוות של חברי המועצה.  דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 

 אני מתנדבת להיות בצוותים אני תמיד מנופנפת..  דקלה הרמן כהן:

את לא מתנדבת, זה נושא התקציבי, את לא מבינה את זה? אם    הילה בן הראש חכמון:

את אומרת לי וואלה, אני רוצה מיוזמתי להקים צוות היגוי, בבקשה, זה משהו אחר,  

אבל זה לא ההצעה שלך לסדר, את ביקשת סעיף תקציבי, ביקש למנות מישהו בשכר,  

 אז תחליטי מה את רוצה.

 כזאת, פונקציהאני רוצה שתהיה   דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 

בואי נחזור רגע להצעה שלך לסדר, ההצעה  את רוצה תפקיד?    הילה בן הראש חכמון:

את   העסקים.  על  לאחראי  ממונה  לגיוס  תקציבי  סעיף  יצירת  על  מדברת  לסדר  שלך 

 עומדת מאחורי על אף הדברים שאמרתי? 

 אני חושבת. דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 
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, אתן חושבות שאתן תבואו פעם בחודש, תדברו מלוכלך, תטנפו  דקלה  שירה לנדסמן:

 על מי, אני מדברת, עכשיו אני מדברת. 

 לא, לא את לא תגידי לי את זה.  :מאיה ורפמן

עושים יד    הסליחה שנייה רגע, עכשיו אני מדברת. להגיד ששירי ואח של  שירה לנדסמן:

 לאן הגעתם?  ,אחת

 * מדברים ביחד 

 רוצה לראות את הסדר ניגוד העניינים שלך  :מאיה ורפמן

 תקשיבי טוב טוב מה אמרת עכשיו  שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 

ידברו  שירה לנדסמן: פעם בחודש,  יבואו  ויעליבו מי שרק    הן חושבות, שהן  מלוכלך 

אפשר, ויטנפו על מי שרק, עכשיו אני מדברת, יטנפו על מי שרק אפשר, ואז יסתובבו  

ויגידו, אוי למה אין פה דיון מעמיק, כי בתוך תרבות כזאת, לא יהיה דיון מעמיק אף  

פעם. וכרגע עם ההתנהגות הזאת, לאף אחד אין עניין. אני אמרתי לך ואני אומרת גם  

לדבר, תבואי    את הקול. תבואישמעו.. לי  , בטח לא י..הנה יש לי קול  לפרוטוקול,  עכשיו  

לעבוד, תבואי עם יוזמה ולא בשביל לעשות פופוליזם. אי אפשר להגיד, אני רוצה כסף.  

משמעות.  זו לא פעם ראשונה שאת מעלה הצעות שיש להן תוכן, שיש להן ערך, שיש להן  

על מה   עובדים  עוד אומרת לך אנחנו  ועוד הילה  רוצה כסף,  להגיד אני  אז אי אפשר 

שאפשר, ולהגיד את מנפנפת. את רוצה לעבוד? תבואי לעבוד. לבוא פעם בחודש , באמת,  

 עם התעלולים הכי נמוכים בקרקס זה לא נעים. 

 * מדברים ביחד 

חכמון: הראש  בן  מקדם    הילה  למנות  שנשלחה  כפי  להצבעה  ההצעה  את  מעלה  אני 

 עסקים ברשות המקומית,

 * מדברים ביחד 



 

 נוצר על ידי     

17 

 . מעלה להצבעה  הילה בן הראש חכמון:

 אורנית אגם, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן : בעד 3

אלון ללוש, שירה לנדסמן, גיל חרוט, מיכה שחף, מירי    ,הילה בן הראש חכמון: נגד 6

 פינס אמיר 

החלטה: מליאת המועצה דוחה ברוב קולות את ההצעה לסדר של ח"מ דקלה הרמן  

 מינוי מקדם/ת עסקים. -כהן 

 

 * מדברים ביחד 

רבותיי, רבותיי, אנחנו מבקשים, תשבו, אל תגיבו, אל תגיבו. אני מבקש לא    אלון ללוש:

 להגיב יותר, אנחנו נצטרך להוציא אתכם. 

 איך אפשר לא להגיב?  תושב:

 איך אפשר לא להגיב? תגיבו אחר כך, לא כאן.  אלון ללוש:

 אנשים שצריך להוציא החוצה, יושבים מסביב לשולחן.  תושב:

 * מדברים ביחד 

 קהל, אנחנו מבקשים להיות בשקט, בסדר? תודה.  אלון ללוש:

 יאללה. ואם אנשים לא יהיו בשקט, אז תוציאו אותם מהישיבה.  דקלה הרמן כהן:

גם מי שצועק מסביב לשולחן, אחרי שלוש פעמים אפשר להוציא אותו. ואת    אלון ללוש: 

 יודעת, כנראה, נכון? 
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 הצעה לסדר ח"מ מאיה ורפמן  -[  סימון מעבר חצייה בטיחותי    5] 

סימון מעבר חצייה בטיחותי. ודבר שני, מבחינתי ממש בכיף    -הצעה לסדר  מאיה ורפמן:

שהתושבים ידברו, אני חושבת שזה דווקא לגיטימי, אבל אם תושבת עומדת עלי, זה  

 לא,

 אפשר להמשיך בבקשה? הלאה.   הילה בן הראש חכמון:

בר בדרך המרכז. חברי  -סימון מעבר חצייה בטיחותי לילדים סמוך לחי  מאיה ורפמן:

והחי  הסינטטי  הכדורגל  מגרש  הספורט,  אולם  הקאנטרי,  אזור  נכבדים,  בר,  -מועצה 

מהווה את אחד המרכזים הקהילתיים הפעילים ביותר ביישוב. מדובר במרחב חיוני  

יום, בעיקר ילדים ובני נוער שפו קדים את המקום לשם  שמשרת מאות תושבים מדי 

פעילות ספורטיבית, חינוכית וחברתית בשעות אחר הצהריים, בסופי השבוע ובמהלך  

החופשות. חרף החשיבות הרבה של המתחם וריבוי המבקרים בו, לא קיים כיום מעבר  

חצייה מוסדר ובטיחותי סמוך לכניסה הראשית בחי בר, ולמוקדי הפעילות האחרים.  

היחיד הקיים באזור, מרוחק מהמוקד המרכזי, דבר שמוביל בכל, לכך    מעבר החצייה

לעיתים תוך   בנקודות שאינן מסומנות,  חוצים את הכביש  ילדים  ובפרט  רגל  שהולכי 

סיכון חייהם ובאופן שמעמיד גם את הנהגים בסכנת תאונה. פניות רבות של תושבים  

כי בקשה להסדרת חניה באזור    נענו בשלילה, או לא נענו כלל, במידע שהגיע אליי עולה

נדחתה אף היא ללא נימוק מבוסס. נטען כי הסיבה לכך היא חוסר נכונות מצד הנהלת  

המועצה לאפשר תקציב לפתרון הבעיה. גם כשמדובר באמצעים פשוטים וזולים יחסית  

כמו סימון מעבר חצייה ושילוט מתאים. מדובר בהתנהלות בלתי סבירה, במיוחד כאשר  

בבט  נגישה  מדובר  בטוחה,  בקהילה  הדוגל  היישוב  לחזון  ישיר  ובהקשר  ילדים,  יחות 

ומבקשת   לסדר  הבאה  ההצעה  את  מציעה  אני  האמור,  לאור  למשפחות.  וידידותית 

המועצה תקדם סימון מעבר חצייה בטיחותי בסמוך    :להעלותה להצבעה. הצעת החלטה

יבוצע  -לכניסת החי  בר בדרך המרכז, בצמוד למוקדי הפעילות הקהילתית. לצורך כך 

גורמי המקצוע, תוך   והכדאית ביותר לחצייה, בתיאום עם  מיפוי הנקודה המתאימה 

  מתן עדיפות למיקום שמשרת את מירב משתמשי הדרך. המועצה תפעל לשינוי תנאים 

האטת   שיבטיחו  אחרים  ממצאים  או  האטה,  פסי  אזהרה,  תמרורי  כגון  משלימים, 

יום תוכנית לביצוע,    30המועצה יידרש להגיש בתוך  תנועה בסמוך להולכי הרגל. מהנדס  
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כולל אומדן תכנית. ככל שהתקציב הנדרש חורג מהקיים, תובא לאישור המליאה בקשה  

 לתקציב ייעודי במסגרת סדרי העדיפויות של תוכנית התחבורה והביטחון הקהילתי. 

חכמון: הראש  בן  ועדת    הילה  ידי  על  מתקבלות  תנועה  לנושאי  בנוגע  החלטות  טוב, 

סטטוטורית   ועדה  ללוש. שהיא  אלון  ראש המועצה,  סגן  בראשות  המקומית  התנועה 

הקבועה בחוק. הרכבה, הסמכויות שלה והחלטות גם הן קבועות בהוראות הדין, ולכן  

 זה לא מתאים להצעה לסדר.  

ספציפית בנוגע למעבר החצייה נשוא ההצעה שלך, אציין כי מעבר חצייה זה אושר ללא  

, ולכן המעבר לא נצבע. לפני  18.3.2023-תקציב, על ידי המועצה הקודמת, בתאריך ה

מספר חודשים, הוועדה בראשותו של אלון, קיימה דיון בנושא ואישרה את המעבר. עם  

לקראת פתיחת שנת הלימודים, יצבע הקבלן גם    ביצוע צביעת הסימונים ברחבי היישוב

את המעבר הזה. לאור העובדה כי מדובר בוועדה סטטוטורית שאינה כפופה להחלטות  

המועצה, ונוכח העובדה כי מעבר חצייה זה אושר זה מכבר על ידי הוועדה, אני מציעה  

 לך למשוך את ההצעה. 

אני ראיתי פרוטוקול בחודש מרץ של ועדת התנועה, שבו כתוב שההצעה    מאיה ורפמן:

 לצבוע את המעבר חצייה נשקלה, אבל היא נדחתה כי אין צורך בה. 

 קיבלת תשובה. לא יודעת מה ראית,   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

ללוש: שאלת  אלון  שאלת,  את  שרטוט.  יש  פרוטוקול,  שאלת  ?יש  תשובה.  אתן  אני   ,

 שאלה. 

 טוב, סבבה. מאיה ורפמן:

 16.12.24 אלון ללוש:

 ? 18.3.23-רגע, את מדברת על ה  שירי רפפורט:

 זו המועצה הקודמת.  הילה בן הראש חכמון:
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 * מדברים ביחד 

 שאלת שאלה, את רוצה שאני אענה לך? אלון ללוש:

 * מדברים ביחד 

? אני  23- ראש ועדת התנועה הקודמת, מר יובל ארד, כמה זמן זה מהיושב    אלון ללוש:

שמעתי אותך ועכשיו אני אגיד מה שאני רוצה. עכשיו אני אגיד מה שאני רוצה, בסדר?  

אישר את המעבר חצייה הזה. אבל ראש המועצה של אותו זמן, מר בר יובל ארד, לא  

אנחנו, אני, לבקשת התושבים,  תקצב אותו, זה בכלל לא עניין אותו. זה הפופוליסטי.  

, את יודעת מקבלת פניות רבות, העליתי את  תכנראה יותר פופולרי  אתאני לא זוכר מי,  

זה בוועדה ואישרנו את זה. יש אפילו תרשים של הדבר הזה, שרטוט לביצוע. בדצמבר  

 עשינו את הוועדה, והנה בחתימתי, את יכולה לראות את הדבר הזה. 

 '? 25לפרוטוקול מחודש מרץ   14אז מה זה סעיף   מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

לא יודע מה בפרוטוקול. שאלת אותי? שאלת אותי? זה התרשים. עכשיו,    אלון ללוש:

לטענתך, לשאילתה שלך, טענת שיש מעבר רחוק מאוד, יש מעבר חמישה מטר, המעבר,  

 המעבר, שנייה, אני עכשיו עונה. 

 * מדברים ביחד 

בר, זה המעבר הזה  - לקאנטרי, ולמגרש הכדורסל יש ממול מעבר חצייה, לחי  אלון ללוש:

שמיועד לשמה. אז אני לא יודע איזה מעברי חצייה ארוכים נמצאים לא בשטח, ומה זה  

 מעבר חצייה בטיחותי. כי לא עושים מעברי חצייה ללא בטיחותיים. 

 * מדברים ביחד 

 למה בינואר דחית את זה?  ,אם זה אושר בדצמבר מאיה ורפמן:

תשובה, זה יהיה במסגרת צביעות.. את עומדת מאחורי   קיבלת  הילה בן הראש חכמון:

 לעלות להצבעה?  – זה 
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 לעלות להצבעה? אם זה אושר למה לא?  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

 זה אושר. אבל   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 המועצה תקדם סימון מעבר חציה,   הילה בן הראש חכמון:

 קידמה. אלון ללוש:

חכמון:  הראש  בן  המועצה    הילה  למעבר.  ביותר  והכדאית  המתאימה  הנקודה  מיפוי 

תפעל לשינוי ממצאים משלימים ככל תמרורי אזהרה בפסי האטה, זה בסמכות ועדת  

 התמרור, 

 לא. אלון ללוש:

וזה בוצע. לא ברור לי למה מהנדס המועצה צריך להידרש תוך    הילה בן הראש חכמון:

ימים. כי זה וככל שתקציב הנדרש לא ירד מהקיים, גם זה, מוסיף לסעיף התקציבי,    30

 באמצעות הרלב"ד. אז אני לא מצליחה להבין מה ההצעה לסדר. 

 ימים?  30את רוצה לדחות את העבודה בעוד   מיכה שחף:

 * מדברים ביחד 

חכמון: הראש  בן  הנגדית  הילה  בהקדם    :ההצעה  אותה  ולבצע  לתוכנית  להיצמד 

 האפשרי, בסדר? מי בעד ההצעה הנגדית? 

 מה זה הצעה נגדית?  דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 

יכולת לשאול אותי כמו שדקלה שאלה    אלון ללוש:  יכולת להרים אלי טלפון..  מאיה 

 אותי.. 
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 * מדברים ביחד 

חכמון: הראש  בן  מועצה  הילה  כחברת  סמכות  לך  אין  סטטוטורית,  ועדה  אין    ..זו 

 סטטוטוריות.  של ועדות למועצה סמכות לקבל החלטות

 * מדברים ביחד 

 אלון תסביר להם מה קורה בועדת תנועה, כדי שהם יבינו  שירי רפפורט:

, תקשיבי, בוועדה יושב יועץ תחבורה ויושב השוטר האזורי, ועכשיו  מאיה  אלון ללוש:

כשאנחנו מקבלים את ההחלטה, היועץ צריך לאשר לנו, הוא מוסמך לאשר לנו שבאמת,  

האם מותר שמה לעשות ומה מותר לעשות, הוא כותב את התוכנית, ואחרי זה אנחנו  

תמר זה  חצייה,  מעבר  הזה.  לדבר  המשטרה  אישור  את  ודבר.  מקבלים  עניין  לכל  ור 

המועצה הזאת לא יכולה להחליט פה בהצבעה שהיא יכולה לשים מעבר חצייה, זה לא  

 בסמכותה. 

 * מדברים ביחד 

ורפמן: דוחה    מאיה  שאתה  מזמנם,  שנותנים  יועצים,  הרבה  כך  כל  שם  יושבים  אם 

' כתבתם, אני דוחה  25בקשה של תושב, תנמק ותפרט למה. כי בפרוטוקול מחודש מרץ 

 שיהיה לי צורך. 

 * מדברים ביחד 

כהן: הרמן  הנושא    דקלה  המועצה,  ראש  סגן  של  הבהרותיו  שלאור  להצביע,  אפשר 

  ב.. פעם אחת תצביעו איתנו..בטיפול 

 * מדברים ביחד 

לאור הערה של סגן ראש המועצה, בהתחייבותו,  אני מנסה לסייע..    דקלה הרמן כהן:

 שהנושא יטופל ואושר על ידי ועדת התנועה, הנוכחים מצביעים בעד. 

 אני לא מצביעה.  מירי אמיר פינס:
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 בעד מה?  מיכה שחף:

 * מדברים ביחד 

מושכת את ההצעה שלך לסדר. את רוצה להגיד שורה    תטוב, א  הילה בן הראש חכמון:

 האחרונה? 

 שחברי מועצה מצביעים בעד.  דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 

 רציתי לסייע..   את צוחקת עלי? :דקלה הרמן כהן

 לא, מנסה להבין..  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 זה מגוחך להצביע על מה שכבר אושר..  מירי אמיר פינס:

 * מדברים ביחד 

 ה שהנושא טופל? בהנח אפשר לסיים  דקלה הרמן כהן:

 .הנושא מטופל אלון ללוש:

 * מדברים ביחד 

 

 הצעה לסדר ח"מ אורנית אגם - ס "[  מתן הנחות והטבות במינוי מתנ  6] 

מתן הנחות והטבות למינוי המתנ"ס, הצעה לסדר של  המשכנו.  הילה בן הראש חכמון:

 חברת המועצה אורנית אגם.

 הילה, אני מבקש את רשות הדיבור.   גיל חרוט:
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 בטח.   הילה בן הראש חכמון:

בצו המועצות המקומיות, אנחנו יכולים לבוא ולדון עם הצעה    31לפי סעיף    גיל חרוט:

, כן או לא. קראתי את ההצעה לסדר, אין לנו סמכויות להחליט על  תחוקי   היאלסדר  

המתנ"ס. המתנ"ס הוא גוף עצמאי, מעבר לפופוליסטיות זולה, לפי דעתי זה לא חוקי.  

 הייתי מבקש את ההתייחסות של היועמ''ש להצעה לסדר היום. 

 רגע, היא עוד לא הקריאה את השאילתה.  דקלה הרמן כהן:

 קראתי אותה. גיל חרוט:

 * מדברים ביחד 

 ( יוצאת מחדר הישיבות  הילה בן הראש חכמון* )

 * מדברים ביחד 

יעוץ המשפטי אם ניתן  י לפני שניגש, ביקשתי את רשות הדיבור וביקשתי מה גיל חרוט:

 לדון בזה בכלל. 

 * מדברים ביחד 

אני רוצה להקריא את ההצעה, את ההצעה לסדר. ואם זה לא רלוונטי,    אורנית אגם: 

רוצה   אני  הצגות.  מיני  כל  ולעשות  לפה  לבוא  ולא  רלוונטי,  לא  במייל שזה  תגידו  אז 

 להקריא את ההצעה לסדר.

 , כי היא קובעת. קריאתגיד אם את יכולה לה רעות היועמ"שית  שירה לנדסמן:

אז שתענה לי במייל כשאני שולחת לה את זה, ברגע שאני שולחת לה, ואם    אורנית אגם:

 היא לא אומרת אז מבחינתי, 

 ברור, ברור.  שירה לנדסמן:

 * מדברים ביחד 
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דיוני איכות  ותך בא כי לא ראיתי  אז כדאי שתגיעי לדיוני איכות הסביבה,    אלון ללוש:

 הסביבה. אז אל, 

 * מדברים ביחד 

 ( * הילה בן הראש חכמון חזרה לחדר הישיבות)

נושא של ההצעה לסדר של אורנית, הוא מתן הנחות והטבות במינוי    רעות כהן עמיר: 

 מתנ"ס. זה נושא שלמועצה אין סמכות. 

 אפשר לקרוא את ההצעה?  אורנית אגם:

להנחות ולהטבות במינוי המתנ"ס. אלא למתנ"ס עצמו, לאורגן עצמו    רעות כהן עמיר:

 יש סמכות. שוב, 

 מי יושב ראש האורגן עצמו?  אורנית אגם:

 למה זה רלוונטי?   :הילה בן הראש חכמון

 * מדברים ביחד 

עמיר: כהן  להכריע.    רעות  צריכים  אתם  הסעיף  את  )לגיל(  לפי  להוריד  ביקשת  אתה 

ולפי הסעיף בצו המועצות המקומיות, ואתה דרשת מהמועצה   הסעיף הספציפי הזה, 

את   תקבלו  גם אם  למועצה,  שלי  את  אמרתי  אני  הסעיף.  להוריד את  בדבר,  להכריע 

 ההחלטה הזו, ההחלטה הזו, 

 אני רוצה לדעת למה אין סמכות? דקלה הרמן כהן:

כי ההצעה לא  את הסעיף  להוריד מסדר היום    אני רוצה להעלות להצבעה  :גיל חרוט

 מי נגד? . מי בעד?בסמכותנו

אלון ללוש, שירה לנדסמן, גיל חרוט, מיכה שחף, מירי    ,: הילה בן הראש חכמוןבעד 6
 פינס אמיר 

 הסעיף ירד מסדר היום -ההצעה אושרה ברוב קולות 
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 * מדברים ביחד 

לקבל החלטה בתקציב של תאגיד המים?  פה  האם את יכולה    הילה בן הראש חכמון:

פלגי השרון? האם את פה עכשיו יכולה לקבל החלטה שרלוונטית לתקציב של תאגיד  

 המים? 

 אלף שקל למתנ"ס.  250-את קיבלת החלטה להוריד ב  דקלה הרמן כהן:

 אלו שני דברים שונים.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

כהן: הרמן  לסדר.    דקלה  הצעות  מעלים  ואנחנו  שאילתות  מעלים  אנחנו  רגע,  חכי 

 שומעים אותם, תצביעו בעד, תצביעו נגד. 

 .. תקראי את החוק ..אני לא יכולה לדון במשהו  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 לא קיבלתם את זכות הדיבור..   גיל חרוט:

 * מדברים ביחד 

חרוט: מאוד,    גיל  חשובה  היא  בדמוקרטיה  הדיבור  זכות  כי  נתן,  המחוקק  מספיק. 

המחוקק נתן לאופוזיציה, המחוקק נתן לאופוזיציה, אנחנו דנים בכל מה שאתם רוצים,  

אנחנו בסוף, אנחנו מקשיבים לכם, תקבלו את החוק, תכירו את החוק. אנחנו עכשיו  

 . עוברים, דקלה, בבקשה לסעיף להגדלת המיגון לתושבים

 לא, לא. דקלה הרמן כהן:

 אין לך את זכות לדון.  גיל חרוט:

 * מדברים ביחד 
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סליחה, אני רציתי להגיד, בקשר למה שאמרת בוועדת תנועה, בדצמבר    מאיה ורפמן:

 .." הוועדה שפעם מימנה" אתה לא אישרת את זה, אתה כתבת, 

 רתי את זה. ראבל אני איש אלון ללוש:

 * מדברים ביחד 

 הצעה לסדר.. אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

הצבענו עכשיו גיל העלאה בקשה להוריד את זה, היועמ"שית אישרה  שירה לנדסמן:  

 . היועמ"שית נתנה תשובה.. לו.

 * מדברים ביחד 

 ראשונה לסדר. אורנית, אני קוראת אותך פעם   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 שנייה לסדר. אני קוראת אותך פעם   הילה בן הראש חכמון:

 את יכולה לקרוא את עצמך לסדר. אני רוצה לקרוא את ההצעה,  אורנית אגם:

 שלישית לסדר. אורנית, אני קוראת אותך פעם   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 דקלה את מקריאה את המיגוניות? אם לא ממשיכים הלאה..   הילה בן הראש חכמון:

 את מקריאה? שלישית פעם  את מקריאה? שניהפעם  את מקריאה?ראשונה  פעם

 * מדברים ביחד 

 בבקשה תגישי תלונה ותקריאי את המיגונית.  הילה בן הראש חכמון:
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 * מדברים ביחד 

 דקלה אנחנו מבקשים שתקריאי  גיל חרוט:

 * מדברים ביחד 

 

 הצעה לסדר ח"מ דקלה הרמן כהן   -[  הגדלת המיגון לתושבים   7] 

הצבת מיגון נוסף במרחב הציבורי וסיוע לציבור נטול מיגון. התקופות    דקלה הרמן כהן:

של   המיגון  במוכנות  חמורים  פערים  חשפו  המתמשך,  הביטחוני  המצב  האחרונות, 

יישובנו. קיבלתי פניות רבות מתושבים, הורים לילדים, קשישים, אנשים עם מוגבלויות,  

ק באישון לילה, לחפש מקלט,  דיירי שכירות שאין בדירתם ממ"ד, אלו נאלצו להתעס

אין מספיק מקלטים ראויים   כי ביישוב  נמסר  כן,  כמו  כדי סכנת חיים.  לעיתים תוך 

לשימוש, ובוודאי אין מיגון בכמות ופיזור ראוי. בנוסף, תושבים המסתובבים במרחב  

הציבורי, ילדים בדרכם לבית הספר, לחוגים, מתאמנים ברחבי היישוב, אנשים בתחנות  

ס וכו', נותרים חשופים ללא פתרון מיגוני נגיש. הצעה, המועצה תגבש תוכנית  האוטובו

ילדים,   כגון קשישים,  מיגון  נטול  לציבור  סיוע  הראשון,  מישורים.  בשני  כוללת  סיוע 

וממ''דים   מיגוניות  הצבת  השני,  וכו'.  מיוחדים  צרכים  בעלי  הוריות,  חד  משפחות 

מ  לעשות  צורך  יש  היישוב.  ברחבי  אוטובוס,  ציבוריים  תחנות  חשופות,  נקודות  יפוי 

פארקים, מרכזים מסחריים, מוסדות ציבוריים ומבני שכירות. בחינת הצבת מיגוניות  

קלות או גבוהות, בהתאם להמלצת פיקוד העורף והאפשרויות ההנדסיות. שיתוף משרד  

הביטחון ומשרדי הממשלה הרלוונטיים לגיוס תקציבים ולקבלת אישורים. המטרה של  

צעה נועדה לחזק את ביטחון תושבי היישוב, בבית ובמרחב הציבורי כאחד, ולתת  הה

 מענה פרקטי, מקצועי ומכיל לצרכים של כלל אוכלוסייה.

לבקשתנו   נענה  אז כמו שעדכנתי בתחילת דבריי, פיקוד העורף   הילה בן הראש חכמון:

ומחר אמורה להגיע מיגונית שתשמש את הנכסים והיוצאים ליישוב וגם את השומרים  

אלף שקל. מעבר    100-שנמצאים בשער. העלות הכוללת של המיגונית היא בסביבות ה

לכך, כלל הבתים ביישוב, נמצאים בהם מרחבים מוגנים, מוגנים בין אם זה מקלטים  

יחידות שבהן אין מרחבים מוגנים זה יחידות הדיור המפוצלות  ב ובין אם זה ממ''דים.  
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שלא בהיתר. כי אם היו מגישים היתר, הוועדה המרחבית לא הייתה מאשרת ללא יצירת  

 שטחים מוגנים אצלם בבתים. ולכן זה לא רלוונטי.  

בנוסף לכך, המרחבים המוגנים של המועצה פתוחים לכלל הציבור בשעת חירום. ראינו  

על ידי פיקוד    נו את זה גם באירוע האחרון שהיה, וגם לאורך כל השנה הזאת שנדרש

העורף. הם נפתחו, הם שימשו את כלל התושבים והם אפשרו לנו בעצם פעילות כוללת  

שגרה   סוג של  לייצר  בעצם  לנו  והם אפשרו  שלנו,  השוטפות  הפעילויות  לכלל  ומלאה 

בשעת חירום. ולכן, דין ההצעה להידחות, מה גם שלא ברור לי מה הסעיף התקציבי  

 לאותו, 

זה שני דברים    דקלה הרמן כהן: ולשומרים  בכניסה  מיגונית אחת,  על  דיברנו עכשיו 

 שונים. 

אז אמרתי, בכניסה ליישוב בסמוך לתחנת האוטובוס שנמצאת    הילה בן הראש חכמון:

 שמה, לפי הבדיקות של פיקוד העורף, גם השומרים יכולים להגיע תוך דקה וחצי. 

 אבל יש עוד מקומות שהם,  דקלה הרמן כהן:

בסדר, אבל יש לזה כסף, יש לזה עלויות, ואמרתי לך העלות    הילה בן הראש חכמון:

אלף שקל. יש מרחבים שהם מוגנים. יש    100-הכוללת של מיגונית אחת היא בסביבות ה

 מרחבים מוגנים לכלל הציבור. 

 ומה המצב של המרחבים?  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד. 

מה המצב של המרחבים המוגנים היום? מה המצב שלהם? מבחינת    דקלה הרמן כהן:

 תקן, מבחינת שירותים, 

 אני לא פיקוד העורף, אני לא מבינה את השאלה הזו.   הילה בן הראש חכמון:

אתם עובדים בשיתוף פעולה עם פיקוד העורף, אתם בודקים את זה?    דקלה הרמן כהן:

 איך העבודה נעשית? 
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 את כנראה לא עוקבת אחרי פרסומי המועצה, זה פחות רלוונטי.   הילה בן הראש חכמון:

 תעשי את התפקיד שלך, לשמור על התושבים.  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 .. .. יש פה יוזמהלית פה לא גרה ביישוב" המנכ מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

ביום כיפור, אנשים תלו לב על השער. למה? כי יש סיטואציה שבה אתה    מאיה ורפמן:

נמצא במקום שאתה לא רואה מרחב מוגן, נכון? אז למה אנשים תולים את הסימנים  

האלה? זה אומר, שצריך איזשהו פתרון. ואני יודעת בדיוק איפה נמצאים עם המרחבים  

 קבות תושבת שפנתה אליי.המוגנים. דרך אגב, המוקד לא יודע כי אני פניתי בע

 לא.  מירי אמיר פינס:

 אל תגידי לי לא.  מאיה ורפמן:

 זה לא נכון. זה לא נכון מה שאת אומרת.  מירי אמיר פינס:

 את רוצה לראות את ההודעות שלי? פניתי למוקד ושאלתי,  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד. 

ורפמן: לא    מאיה  זה  יגאל,  נמצא בצופים בצור  להגיד, המרחב המוגן  זה לא מספיק 

 מספיק כי תושב רוצה לדעת בדיוק איפה. 

 מירי.   הילה בן הראש חכמון:

ואז פניתי למוקד, לא אני אסיים לדבר, פניתי למוקד ושאלתי איך תושב   מאיה ורפמן:

אמור להגיע למרחב המוגן ב ...? המוקד לא חזר אליי. סליחה, והמוקד לא חזר אליי,  

 ואף אחד לא ידע להגיד לי. אז לשים נקודה על המפה, 

 * מדברים ביחד 
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 את רוצה להעלות את ההצעה להצבעה?   הילה בן הראש חכמון:

אני מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה כפי שנשלחה: המועצה תגבש תכנית סיוע כוללת  

. סיוע לציבור נטול מיגון כגון קשישים, ילדים, משפחות חד  1שתכלול שני מישורים:  

וכו'. מיוחדים  צרכים  בעלי  למה    הוריות,  ברור  לא  מציינת  שוב,  את  דווקא  את 

כ  האלו  אבל  האוכלוסיות  מיגון,  וממ"דים  2שלך.    ענייןזה  נטולי  מיגוניות  הצבת   .

ציבוריים ברחבי היישוב. מיפוי נקודות חשופות: תחנות אוטובוס, פארקים, מרכזים  

מסחריים, מוסדות ציבוריים ומבני שכירות . בחינת הצבת מיגוניות קלות או קבועות,  

בהתאם להמלצת פיקוד העורף והאפשרויות ההנדסיות. שיתוף משרד הביטחון ומשרדי  

 לגיוס תקציבים ולקבלת אישורים.   – ממשלה רלוונטיים 

 : אורנית אגם, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן בעד 3

אלון ללוש, שירה לנדסמן, גיל חרוט, מיכה שחף, מירי    ,: הילה בן הראש חכמוןנגד 6

 פינס אמיר 

החלטה: מליאת המועצה דחתה ברוב קולות את הצעתה לסדר של ח"מ דקלה הרמן  

 הגדלת המיגון לתושבים   -כהן 

 

 סקירה ועדכון.  –[  משרתות ומשרתי מילואים    8] 

משרתות ומשרתי המילואים, בשעה טובה חזרנו לזה. אז כמו    הילה בן הראש חכמון:

למשפחות   שלנו  מההוקרה  כחלק  ערכת  םהמילואימניקישהזכרנו,  המועצה  גיבשה   ,

היום   כבר  המילואימניקים.  למשפחות  הקרובים  החודשיים  לאורך  שיפרסו  פינוקים 

מניקים שובר למארז ארטיקים אותו יוכלו לאסוף מהסניף של  אי קיבלו משפחות המילו

עם   יחד  המשפחות  ילדי  יוזמנו  הקרובים  בשבועות  כן,  כמו  המסחרי.  במרכז  גלידוש 

הורה מלווה לסרט ופופקורן לסינימה סיטי. ולקראת סוף החופש, יתקיים הפנינג ענק  

יכלול אחר הצהריים  בשיתוף המרכז לטניס ישראל המפעיל את מגרשי הטניס ביישוב, ש

 ות.  מענה לכלל השכב ן וייתכיפיים  

מה הנתונים:  להלן  מגויס,  יישוב  איזה  שתבינו    803,  29.6.2025ועד    7.10.2023-כדי 

נמצאים בצו פתוח ועדיין מגויסים    300מתושבי היישוב שירתו במילואים פעילים. מעל  
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הן    249סטודנטים,   130אנשי מילואים, מתוכם    459ימים עשו    120גם בימים אלו. מעל 

. משפחות המילואימניקים יודעות שאנחנו פה זמינים  14בעלי משפחות עם ילד עד גיל  

 עבורם כל עזרה ובקשה, אני מאחלת לכולם שיחזרו בשלום בריאים ושלמים.

 אמן.  מירי אמיר פינס:

 

 סקירת מנכ"ל.   –[  הערכות לשנת הלימודים תשפ"ו   9] 

 הערכות לשנת הלימודים, שירי בבקשה עם המצגת שלך.   הילה בן הראש חכמון:

אני מתחילה את שנת הלימודים תשפ"ו עם שני יעדים מובילים:  )מצגת(    שירי רפפורט:

, וחיזוק החוסן הנפשי  טיפוח מערכת חינוך מובילה מחדשת ומשלבת בינה מלאכותית

בקהילת מוסדות חינוך, כמובן שזה פתוח לכלל המחלקות במועצה, הפיקוח במשרד  

זה לב הקהילה, ביטוי היכולות האישיות של    ומצוינות החינוך. הקהילה זה בטבע שלנו,  

וחשובים   מהותיים  הרבה  הם  הקהילה,  לציבור  והחיבור  והתלמידות,  התלמידים 

 למערכת החינוך שלנו.  

גן,    286תלמידים,    2198שנת הלימודים הבאה:   יש    11ילדי  פי חלוקה  על  ילדים,  גני 

עלה למועצה, לאתר. שבעה גני ילדים עם טרום  המצגת ת  .ארבעה גני ילדים, טרום טרום

תלמידים בבית    1025.  מונטוסוריואחד ברוח    "מ , אחד חנ"דחובה, מתוכם שני גני ממ

ה'  - הספר היסודי בחלוקה של נוף צורים, קשת ודקל ביסודי. כיתת תקשורת נוספת ב

א'.   גם  ובשנה הבאה  בחטיבה,    436ו',  השאר    331מתוכם    451ילדים  בדרום השרון, 

 .  "מהמסודרים או בחינוך הדתי או בחנ

טרום אנחנו מקפידים על גננת ושתי תומכות  -גני ילדים, בעצם זו החלוקה, בגני הטרום

יהיה גן תקשורת, גן ברוח מונטסורי בגן צבעוני    ערבהחינוך קבועות. כשהתוכניות, גן ה

מסגרתה של יציאה  שבבגני החובה, חינוך יער, הרחבת התכנית    אנגליתממשיכים. חוג  

המעודדת  גן יום בשבוע חוץ, בטבע. למידה המבוססת על הפרויקטים, למידה דרך חקר,  

  ה"ב , באמצעות שולחנות חכמים. ז תחווייתי דיגיטלית, למידה  את הסקרנות והלמידה
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תוכנית   השנה.    להתנדבותבגן,  עליו  שיעבדו  מייקרים  ומרחב  הילדים,  בגני  גמלאים 

 .. יסודי, אנחנו הולכים

 רגע, לא רשום כמה הילדים בכל הגן.  אורנית אגם:

 . 3.7-, נכון ל ןאני רוצה רגע להגיד, כל מה שכתוב כא שירי רפפורט:

 מה זה רלוונטי? כמה ילדים בכל גן? אורנית אגם:

 אני לא יודעת,  שירי רפפורט:

 שלחתי בקשה לקבל מידע.  אורנית אגם:

 מדהים.  שירי רפפורט:

 מה מדהים? איפה,  :אורנית אגם

 . יש עדיין מערערים.. כרגע אין מספרים סופיים. שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 

 גני ילדים.  6תחלקי, יש  תושבת:

טרום יהיו גננת ושני תומכים.  -אנחנו עדיין עומדים על זה שבגני טרום  שירי רפפורט:

חשבון   על  הוא  אחד  גן  אומרת  זאת  חריג,  בגן  אנחנו  האוזן,  את  לנוכחים  לסבר  רק 

 המועצה, לא על משרד החינוך. אוקיי? 

 זה גן שקד? מאיה ורפמן:

 סליחה?  שירי רפפורט:

 זה גן שקד? מאיה ורפמן:

 זה לא רלוונטי. מה אמרתי ומה את שואלת.  שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 
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תקשיבי רגע, משרד החינוך מאפשר איקס גנים, עשרה גנים מתוקצבים    שירי רפפורט:

על פי מספר הילדים. ביישוב הזה אמור להיות בעצם עשרה גנים, המועצה לוקחת אותם  

 ומשלמת גן ילדים נוסף. זה לא שמשלמים לי פר גן שקד או גן ערבה. 

 לפי כמות ילדים, לא?  מאיה ורפמן:

 נכון, ולכן מקבלים רק לעשרה גנים. המועצה מתקצבת לבד, שירי רפפורט:

 אי אפשר לפתוח גן. נכון? יש מינימום כמות ילדים.   מסויםמסכום  מאיה ורפמן:

הוא על חשבון    11אנחנו הגענו, אנחנו צריכים לקבל עשרה גנים. הגן ה   שירי רפפורט:

 המועצה. 

 איזה גן היה לי פה?  מאיה ורפמן:

 זה לא רלוונטי. זה לא רלוונטי.  שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 

רפפורט: יש    352בשנה שעברה    שירי  השנה  הילדים,  בגני  אוקיי?    286ילדים  ילדים. 

סיימו פה במערכת החינוך.    352בתהליך הרישום, מאיה. זאת אומרת, לא בהכרח כבר  

 מספר שהיה. אוקיי? אנחנו בגן חריג כבר.זה ה זה שנה שעברה באוגוסט,  352

 על איזה בסיס תקציבי זה הגן הנוסף? אורנית אגם:

רפפורט: ואת    שירי  בסייעות  תראי  החינוך,  בפרק  ותראי  התקציב  ספר  את  תפתחי 

תראי בדיוק על מה אנחנו משלמים. יש הכנסות מול הוצאות, בסייעות אנחנו ביותר  

 בציון הגנים. כבר, 

 ולמה כאן הוחלט כן לממן את דווקא את הגן הזה?  מאיה ורפמן:

 כדי להוריד את כמות הילדים בגני הילדים.  שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 
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רפפורט: מה   שירי  האלה  הנתונים  אומרת,  אני  בכניסה    3.7-ושוב  טרפיק  לנו  יש   ,

לבוביציאה   נכון  והנתונים,  בית ספר  3.7-רישומים,  בכל  זה מספרי הילדים,  . אוקיי? 

שתי כיתות, כשבנוף צורים נפתחת כיתת תקשורת. זה אושר בימים האחרונים, יש לנו  

 ככל הנראה את מספר הילדים הנכון.  

תגבורי לימודי אנגלית, תוכנית שכבתית  ,  הנואם הצעירתוכניות בבתי הספר היסודיים,  

ב ותיקים,  -הכוללת  כיתת  פיננסי,  חינוך  יער,  חינוך  ג',  תוכןב'  של  מאגר  מצמיחים   ,

 התוכנית שנכנסה השנה, ולמידה אינטראקטיבית.

 למה יורדת האנגלית לרק א' ב', ואין בגן?  אורנית אגם:

 הורידו את זה שנה שעברה.  מאיה ורפמן:

 היא דיברה על זה בגנים.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

אני רק רוצה להגיד שזה יפה שיש חינוך פיננסי, ואם המועצה משלמת    מאיה ורפמן:

את זה אז באמת אני יכולה להגיד לך שהבן שלי בכיתה ה' לא קיבל שעה אחת של חינוך  

 פיננסי. ואם המועצה משלמת על זה, כדאי לבדוק האם זה באמת קורה בבית הספר. 

 פנית למנהלת?  :שירי רפפורט

לנדסמן:  רואים    שירה  הם  הפיננסים,  היחידות  שבמקום  לה  ואמרנו  למנהלת  פנינו 

 . לדגרפי 

אוקיי, בסדר, פנינו. אני באה ואומרת את זה, כי כרגע אם זה כסף שיוצא    מאיה ורפמן:

 מהמועצה, אז כן אפשר לבדוק לפעמים אם זה קורה או לא. 

בכל, המספר    4תלמידי החטיבה, באילן רמון, המספר עומד על בכיתה ז',    שירי רפפורט:

ז',    148,  -ה לילקוט    4בכיתות  למעבר  השנה  נכנסו  רמון  באילן  שכבה.  בכל  כיתות 

 דיגיטלי.  
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אני שיתפתי אתכם בישיבות הקודמות שהמועצה השקיעה כדי שהם יהיו בתוך הילקוט  

הדיגיטלי, החלפנו בעצם את כל השרתים, את כל חדרי השרתים, את כל מה שקורה,  

יהיה. זה חלק משיפוצי   וכל מה שהם צריכים  וחלק בעצם  השבעצם האינטרנט  קיץ, 

לא   אני  רמון,  באילן  שקורים  דברים  קצת  זה  המועצה.  של  הדיגיטציה  של  המעבר 

 אתעכב עליהם. וזה בגדול. 

תוכנית ההשבחת ההוראה. הרחבת הלמידה ברוח החינוך בנוף צורים, לקחנו רק א'  

מכל בית ספר. תוכנית לימודי מנהיגות ברוח החינוך המיוחד בקשת, בית ספר ממ"ד  

דקל לצורך למידה מבוססת מיומנויות, לפי שכבות גיל, גיוון בדרכי ההוראה, בדגש על  

בה ללמידה מגוונים, העברה לילקוט דיגיטלי,  למידה חוץ כיתתית. ברמון, דגש על הרח

זה בתהליך. יש פה איזושהי התייחסות לתלמידי התיכון וחינוך מיוחד, תראו בשקף  

לנו   יש  הכל  בסך  האחרונה,  ברובריקה  מתוכם    207הראשון,  מיוחד,  חינוך    99ילדי 

ים,  מתחנכים מחוץ ליישוב. כשאנחנו מדברים בעצם על הסעות ומלווים ואגרות תלמיד 

ובעצם נמצא להם את ההתאמה הנכונה. התאמה ושיבוץ יש גם בחינוך מיוחד, אבל גם  

בתוך התיכונים. קשר רציף למעקב, ומעקב תכנון והסתכלות על הפרויקטים. מערכות  

כל   החברתית,  בעשייה  נעבור  השני,  ביישוב  ומוסדות  ארגונים  של  במועצה  חברתית 

שנפתח השנה לשיווק צעירים,    אסף. ובמסגרת ..., מרכז למידה  ועמיהשאר מול ירקון  

זה   יישובי.  חוץ  ללימודי  ומענה  הצעות  מערך  מחדש,  מורשת שתקום  ומועצת  יזמות 

 בגדול הלמידה, 

 ומה הסיבה? אני אשאל, האם יהיו תגבורי אנגלית לכיתות ז'? אורנית אגם:

 אני אבדוק את זה ואני אחזור אליך.  שירי רפפורט:

 לא, זה חלק מהדברים של בית הספר. אורנית אגם:

 אני חושבת שראינו קודם כל בדיווחים,  שירי רפפורט:

 לא קיבלנו תשובה.  אורנית אגם:

 אז אני גם אגיד למיכל שגם את לא קיבלת.  שירי רפפורט:
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 אם אורנית שואלת את זה, כנראה הורים פנו אליה.  :מאיה ורפמן

 * מדברים ביחד 

 אני כותבת כדי לענות לך.  שירי רפפורט:

 אם ימשיך תגבורי אנגלית לכיתות ה', ו' בקשת? ה  מאיה ורפמן:

 איה ומיכל. מאני אבדוק עם  שירי רפפורט:

ומה קורה לגבי הפיקוח על כל הפעילויות האלה כדי שלא יהיה אירוע    דקלה הרמן כהן:

 חוזר? 

יש דברים שנראים יפה על המצגת ובסוף, אנגלית למשל בגן, אז באמת,    מאיה ורפמן:

זה טוב, להורים זה נחמד, כל היום הם מציירים, הם מקשקשים על דף. אז זה מה שהם  

עושים. אני לא רואה את מערכת החינוך פה, הילדים שלך לא, אולי זה נשמע כביקורת,  

שבת שאם שמים כסף, שבסוף הולך  אבל אנחנו באים מהשטח. בסופו של דבר, אני חו

כאילו בשביל לעשות וי, שיראה שזה זה, יש עשייה. כמובן. יש כל כך הרבה דברים פה  

 להשקיע. 

חכמון: הראש  בן  במערכת    הילה  גאה  ואני  החינוך,  במערכת  לילדים  אמא  אני  גם 

שלנו  הספר  בתי  במנהלי  מאוד  וגאה  היישובית  החינוך  במערכת  גאה  אני    החינוך, 

 . והצוותים החינוכיים

 * מדברים ביחד 

 

[  דיווח על סגירת הליך משפטי מול דרום השרון בנושאים היטלי השבחה ואגרות    10]  

 תלמידי חוץ. 

דיווח על סגירת הליך משפטי מול דרום השרון, בנושא היטלי    הילה בן הראש חכמון:

 ההשבחה והאגרות תלמידי חוץ. זה רק עדכון, לא נדרשת פה שום הצבעה. 
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אוגוסט   בחודש  הוגשה  דרום    2022התביעה  לכאורה  שגבתה  השבחה  להיטלי  ביחס 

ממנו כלל    ₪40%.    800,000- , בשטח מצפה ספיר, ע"ס כ2022ועד    2003השרון בשנים  

ריבית והצמדה. כפי שצויין, מחוץ לפרוטוקול, על ידי בית המשפט והן על ידי המועצה  

כי   ההגנה  כתב  במסגרת  השרון  דרום  התיישן.  האזורית  התביעה  של  הארי  החלק 

השרון,   דרום  האזורית  המועצה  ידי  על  שנשלחו  במכתבים  וכן  הגנתה  כתב  במסגרת 

כ של  סך  לשלם  המקומית  המועצה  נדרשה  השנים,  אגרות    400,000-לאורך  בגין   ₪

₪ לכל תלמיד.    3,200-₪ לתלמיד המשולם כל שנה ו   3000-תלמידי חוץ. הגדלה בפועל מ 

, ובהתאם להמלצת בית המשפט, הגיעו הצדדים להבנות, אשר קיבלו  לאחר דין ודברים

 למעשה תוקף של פסק דין . קיבלנו? 

 כן.  רעות כהן עמיר:

בהתאם לסיכום, המועצה האזורית דרום השרון תשלם לנו סך    הילה בן הראש חכמון:

והמועצה    235,000של   ימחקו  הרי שאלו  החינוך,  אגרות  של  עבר  לדרישות  וביחס   ₪

₪ . פסק הדין צורף    3,200תעמיד את התשלום עבור האגרות החל משנה זו ע"ס של  

 לעיונכם לזימון המועצה.

 יש לי שאלה, האם המועצה המקומית, הגישה תביעה שכנגד?  :דקלה הרמן כהן

 לא.  הילה בן הראש חכמון:

 לא? אז על איזה תקציב?  :דקלה הרמן כהן

 כפי שאמרתי, כתב ההגנה והמלצות בית המשפט.  הילה בן הראש חכמון:

 לא, זה לא מה שאמרת.  :דקלה הרמן כהן

 זו התשובה שלי.  הילה בן הראש חכמון:

 עמדת בא כוח המועצה לעניין הזה?  היאמה  מאיה ורפמן:

 מי?   הילה בן הראש חכמון:

 עמדת בא כח של המועצה.  מאיה ורפמן:
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כנראה שלא היה לנו פה פסק דין בהסכמה של הצדדים אם לא   הילה בן הראש חכמון:

 המועצה הייתה המלצה של היועץ המשפטי של 

 זה ממש לא נכון. זה שקיבלנו חוב זה ממש לא אומר.  מאיה ורפמן:

 אני אשמח לדעת מה אמרו היועצים.   הילה בן הראש חכמון:

 זה שהמועצה מקבלת פסק דין זה ממש לא אומר,  מאיה ורפמן:

 מי ביקש את הבקשה לפסק דין?   הילה בן הראש חכמון:

 מה?  מאיה ורפמן:

 מי ביקש את הבקשה לפסק דין?   הילה בן הראש חכמון:

כנראה עורך הדין שלך, ואם העו"ד שלך אומר לך שלא כדאי עלייך לקבל    מאיה ורפמן:

 את זה, ואת מחליטה בכל זאת לקבל את זה, כי אולי יש איזה ניגוד עניינים.

 * מדברים ביחד 

ורפמן: הבניית  א  מאיה  בגלל  אושרת  עם  להסתבך  רוצה  לא  הלא  שאושרת  למרות   ,

 .היכולה להשפיע על הבניי 

 הכי נמוך שהיה לך.  שירה לנדסמן:

 * מדברים ביחד 

כהן: הרמן  האירועים,    דקלה  השתלשלות  את  תסביר  המשפטית  שהיועצת  אפשר 

 בבקשה? 

 כן בטח.   הילה בן הראש חכמון:

 בסדר, תודה.  דקלה הרמן כהן:
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  ן זה נסגר לפני ארבע שנים. אני חושבת שחמישים אחוז התייש   הילה בן הראש חכמון:

 אז.

העורך דין שטיפל בתביעה הזו היה אלון אשר, הוא הגיש את התביעה.    רעות כהן עמיר:

כפחות   לפני  נכנסתי לתפקיד  דיון  מאני בעצם  והוא המשיך לטפל בתביעה. היה  שנה 

ראשון שבו אנחנו נכחנו, האמירות של בית המשפט היו גם לצורך, גם לגבי נושא טענת  

ות שהייתה בדרום השרון וגם לגבי נושא הריביות, התקיים דין ודברים, גם  נההתייש 

 ישבנו והעלינו דברים יחד עם מועצה אזורית דרום השרון. 

 מי היה נוכח בפגישה?  אורנית אגם:

 מנכ"ל המועצה היה פה?  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

 לא, את מתעסקת בטלפון.   רעות כהן עמיר:

 מעבירים את המידע לזה. אתם לא אני מסכמת את מה שאת מספרת,   מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

 , איתימנכ''ל המועצה האזורית דרום השרון, יחד שרון סספורטס  רעות כהן עמיר:

 החדש ביחד, אורנית אגם:

 די.  רעות כהן עמיר:

 די, די, תני לה.  דקלה הרמן כהן:

עמיר: כהן  כאשר    רעות  ומתן.  היה משא  מכן  ולאחר  הישיבה  והתקיימה  איתי,  יחד 

לאחר מכן כבר אח שלה  היות וה בדיון.  תהגענו לדיון נוסף בבית המשפט, שירי לא הי

ובעצם מי שליוותה אותי ואת אלון    רון סספורטסשאת    נכנס בעצם לתפקיד והחליף 

אשר, הייתה אורלי. ובעצם לאחר דין ודברים אנחנו קיבלנו החלטה בעצם, בהתייעצות  

כמובן, גם לגבי טענת ההתיישנות, גם לגבי הנושא של הריביות שלא היו מתאימות, וגם  
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נוכח הדרישות שזו לא דרישה אחת, זה דרישות לאורך השנים, לגבי אגרות התלמידים,  

התקבלה החלטה לסגור בעצם את הנושא הזה, כמובן בהנחיה חד משמעית של בית  

 המשפט, לסגור את הסכסוך הזה בין הרשויות מחוץ לכותלי של בית המשפט.

 ממתי בית המשפט מנחה, אל תגיד עכשיו שהוא מנחה, רוב הפעמים,  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

 מאיה, אני יכולה להגיד לך, מאיה, אני הייתי בבתי משפט.  רעות כהן עמיר:

 אני גם הייתי,  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

דיונים    רעות כהן עמיר: דיונים, שני  אז אני אומרת, זה לא היה רק בדיון, אלא שני 

בית   לכותלי  הנושא הזה מחוץ  עדיף שיסגרו את  שבית המשפט אומר באופן מפורט, 

 המשפט. 

 מה זה הריביות לא מתאימות?  אורנית אגם:

יש ריבית משפטית ויש ריבית שננקטה בעצם על ידי, כשהגישו את כתב    רעות כהן עמיר:

 התביעה. אני יכולה להסביר את זה בצורה יותר, 

 אני מבקשת לסיים את הדברים.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 אנחנו גם ישבנו עם אלון אשר.   רעות כהן עמיר:

 היה פה אלון אשר או שזה,  מאיה ורפמן:

 * מדברים ביחד 

כהן: הרמן  שהחלטתם    דקלה  נבנית  ההצעה  הייתה  כמה  להבין,  רוצה  אני  רגע,  לא, 

 שקל,  800,000להכניס אותה לסט של החישוב. מה הייתה ההצעה של הפשרה? במקום 



 

 נוצר על ידי     

42 

אני מסבירה שזה היה תהליך מסוים, שזה לא נעשה בפגישה אחת וזה    רעות כהן עמיר:

בדיון   יום  של  שבסופו  להגיד  יכולה  שאני  ארוך.  מאוד  מאוד  תהליך  אלא  הסתיים, 

  , האחרון, זה נסגר רק בדיון האחרון, ואורלי פה לידי, יש גם פרוטוקול, שאני חושבת 

 אתם יכולים לקרוא את הפרוטוקול. כן, ?  ולצירפנו את הפרוטוק 

 * מדברים ביחד 

בעניין של    דקלה הרמן כהן: אין סמכות  לבית המשפט  לבית המשפט,  כל הכבוד  עם 

 אגרות תלמידים. 

אבל אני מסבירה בהתחשב בכל הנתונים של התיק הזה, התקבלה    רעות כהן עמיר:

 החלטה בהתחשב בכל הנתונים של התיק הזה, 

 זו לא החלטה אלא פשרה ובית המשפט נתן את התוקף של בית המשפט.  מאיה ורפמן:

 זה סכום מאוד משמעותי.  דקלה הרמן כהן:

 האם אלון אשר נכח בכל הדיונים?  אורנית אגם:

 את לא נמצאת בחקירה נגדית. נגמר האירוע.רעות,    הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 

 [  הארכת הסכם עם חברת וואן סיטי )אוטומציה( עבור מערכות מידע 11] 

אני מעלה להצבעה את הארכת ההסכם עם חברת וואן סיטי    הילה בן הראש חכמון:

ניהול, נדחה עקב  ל בחודש ימים, עד שנסיים את כל המכרז. המכרז על מערכות מידע  

המלחמה, ובהתאמה גם בדיקת ההצעות בוועדת איכות בוטלה. ולכן אנחנו מבקשים  

או עד לזכיית זוכה במכרז, המוקדם    31.8.2025- עד ה  1.7.2025- להאריך את ההסכם מה 

 מבין השניים.  

 מעלה להצבעה. 
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 אפשר להסביר מה העניין?  דקלה הרמן כהן:

 הסברנו בישיבת המועצה הקודמת.    הילה בן הראש חכמון:

 מעלה להצבעה. 

הילה בן הראש חכמון, אלון ללוש, שירה לנדסמן, גיל חרוט, מיכה שחף, מירי  בעד:    6

 פינס אמיר 

 אורנית אגם, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן נמנע:   3

החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות את הארכת הסכם עם חברת וואן סיטי  

 )אוטומציה( עבור מערכות מידע. 

 רק לציין שרציתי לשאול שאלה ולא רצית להשיב לי.  דקלה הרמן כהן:

 בסדר, נרשם לפרוטוקול.  הילה בן הראש חכמון:

 

₪. מקור   784,356חידוש מבנים חט"ב אילן רמון. בסך    –  630[  פתיחת תב"ר    12]  

 מימון: משרד החינוך 

בדבריי, זכינו בקול קורא של   שעדכנתי, כמו  630פתיחת תב''ר    הילה בן הראש חכמון:

 שקלים. הוא נכנס לתב''ר הייעודי.   784,356משרד החינוך על סך 

 . מעלה להצבעה

חידוש מבנים   –  630החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את פתיחת תב"ר 

 ₪. מקור מימון: משרד החינוך.  784,356חט"ב אילן רמון. בסך 

 

 ערב טוב הישיבה ננעלה.    הילה בן הראש חכמון:
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 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה

 


